

**Romhány Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
Kulturális Bizottsága Elnökétől**

**M E G H Í V Ó**

Romhány Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
Kulturális Bizottsági ülését

**2023. április 03-án (hétfő) 10.00 órára  
összehívom, melyre meghívom.**

*Az ülés helye: Könyvtári Információs és Közösségi Hely*

**N A P I R E N D**

1. 2023. évi programok egyeztetése  
Előterjesztő: Turi Tímea bizottság elnöke

A bizottság tagjainak kérdései, bejelentései, javaslatai.

Romhány, 2023. március 30.

Turi Tímea s.k.  
a bizottság elnöke

2023. évi 3. számú

## JEGYZŐKÖNYV

Készült: Romhány Község Önkormányzata Képviselő-testület Kulturális Bizottságának 2023. április 3. 10.00 órai kezdettel megtartott üléséről.

### Jelen voltak:

Turi Tímea	a bizottság elnöke
Kovácsné Virág Enikő	a bizottság tagja
Virág Béláné	a bizottság kültagja
Hajdú Éva	a bizottság kültagja

### Meghívottként vett részt:

Kovács-Nagy Alexandra	Aranyalma Óvoda és Bölcsőde intézményvezetője
Tóth Teréz	II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola intézményvezetője
Hornyákné Bulejka Krisztina	könyvtári szakember
Petrás Arnold	

Turi Tímea a Kulturális Bizottság elnöke köszöntötte a bizottsági ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy a Kulturális Bizottság három tagja jelen van, Sági Krisztina Eszter igazoltan van távol, az ülést megnyitotta.

**Turi Tímea Bizottság elnöke:** A meghívóban egy napirendi pont szerepel, de sikerült időpontot egyeztetni Petrás Arnolddal, így a kerámiagyár 100. évfordulójával kapcsolatban is tudunk egyeztetni, ezért javaslom napirendi pontra venni a témát. Van-e további javaslat a napirendre vonatkozóan ?

*További javaslat nem volt.*

1. *2023. évi programok egyeztetése*  
*Előterjesztő: Turi Tímea Kulturális Bizottság elnöke*
2. *Romhányi Kerámiagyár születésének 100. évfordulója alkalmából ünnepi megemlékezés szervezése*  
*Előterjesztő: Turi Tímea Kulturális Bizottság elnöke*

*Egyebek*

*Javaslatait a Kulturális Bizottság egyhangúlag 3 igen szavazattal elfogadta.*

## 1. napirend

### 2023. évi programok egyeztetése

*Előterjesztő: Turi Tímea a Bizottság elnöke*

**Turi Tímea Bizottság elnöke:** Javaslom a először a közelmúlt programjaival kapcsolatban beszéljük.

**Hajdú Éva a Bizottság kültagja:** A március 15-i nemzeti ünnep rendben és méltósággal lezajlott.

**Virág Béláné a Bizottság kültagja:** A március 26-án megtartott Rákóczi Túra, melyet Alsópetény község Önkormányzatával közösen szerveztünk, sikeresen lezajlott. Nagy érdeklődés kísérte a túrát, ebben az évben is, mindkét településről nagy létszámban tették meg a majdnem 20 km-es sétát a két falu között.

Április 1-én lezajlott a húsvéti játszóház, melyet az időjárás miatt a Művelődési házban kellett megtartani, nagy volt a létszám, ezért egy kicsit szűkös volt a hely, de a gyermekek nagyon jól érezték magukat.

**Bulejka Krisztina könyvtáros szakember:** A „Kapulíra” programra kb. 12 fő jelentkezett, és a versek olvashatók a kerítéseken.

A könyvtár felújítása elkészült, így a salgótarjáni megyei könyvtárral és az önkormányzattal egyeztetve kitűztük a hivatalos megnyitó időpontját, április 10 hétfő, melyre tisztelettel meghívom a jelenlévőket is.

A Versünnep az általános iskolások számára, két korcsoportban lett meghirdetve, illetve külön az óvodások számára. Időpontja április 4 (kedd) délelőtt és délután.

Megemlékezést szervezek a könyvtárban a felnőtteknek a költészet napja alkalmából, április 11-re, melyre vendéggént a helyi verseléssel foglalkozó lakosokat hívom szeretettel.

Elindul a könyvtárban a Mini-galéria program, ahová két havonta helyi, környékbeli alkotók munkái lesznek majd kiállítva.

Nagyasszonyok címmel tematikus előadássorozatot indítok külső előadó meghívásával, első alkalom április 20-a csütörtök lesz, ide is szeretettel várok „ajd mindenkit.

**Turi Tímea Bizottság elnöke:** Baba-mama ruhabörzét tervezünk április 20-ra a Művelődési házba.

**Tóth Teréz általános iskola intézményvezetője:** Az iskola tematikus hetet szervez április 24-28 között. (Fenntarthatósági témahét)

**Kovács-Nagy Alexandra óvoda intézményvezetője:** Az óvoda 21-én pénteken ünnepli a Föld napját.

## **2. napirend**

### **A Romhányi Kerámiagyár születésének 100. évfordulója alkalmából ünnepi megemlékezés szervezése**

*Előterjesztő: Turi Tímea a bizottság elnöke*

**Turi Tímea Bizottság elnöke:** Javaslom hallgassuk meg Petrás Arnoldot a témával kapcsolatban.

*Részletesen beszámol a kerámiagyárhoz való kötődéséről és nagypapája idekerülésének történetét.*

**Petrás Arnold:** A kiállításához felhívást kellene intézni a község lakói felé, hogy bármely a gyárban készült terméket vagy gyártási eszközt, bármely ide vágó dokumentumot, amely otthonukban található, ajánlják fel közszemlére a kiállítás idejére.

Bulejka Krisztina és Virág Béláné elvállalják, hogy a tárgyakat a könyvtárban gyűjtik és raktározzák.

Elmondja, hogy megkereste ifj. Kovács Balázs helyi származású történészt, akivel közösen feldolgozzák a gyár történetét, ez lesz majd a kulturális program alapja, melyet prezentálnak.

**Virág Béláné a Bizottság kültagja:** Hozhatják a Művelődési Házba is, tudom ott gyűjteni.

**Bulejka Krisztina könyvtáros szakember:** A könyvtárban is leadhatják a tárgyakat, dokumentumokat. A régi dolgozók, vezetők közül is meg lehetne néhányat keresni, hogy ők elevenítsenek fel régi történeteket a gyári élet mindennapjaiból. A plakátot szívesen megtervezem, augusztusi határidővel.

**Turi Tímea Bizottság elnöke:** Javaslom, hogy ezzel kapcsolatban augusztusban tartsunk még megbeszélést a projektben résztvevőkkel. Köszönöm Petrás Arnoldnak, hogy időt szánt az ülésre.

*Több kérdés, hozzászólás, javaslat a Kulturális Bizottság részéről nem volt, ezért Turi Tímea a Kulturális Bizottság elnöke megköszönte a részvételt és a közreműködést és a bizottsági ülést bezárta.*

K.m.f.

Turi Tímea sk.  
bizottság elnöke

Virág Béláné sk.  
bizottsági tag